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Єрмак вийде із СІЗО: за нього внесено
заставу 140 млн гривень
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Підпишіться на нас в Google

Єрмак з 14 травня перебував у СІЗО.

За Єрмака внесено всю суму застави / кадр з відео

За ексголову Офісу президента Андрія Єрмака внесли повну необхідну суму застави – 140

мільйонів гривень. Про це кореспонденту УНІАН повідомили в прес-службі Вищого

антикорупційного суду. При цьому інформації про те, хто і яку суму вніс, у ВАКС не мають.
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ВІДЕО ДНЯ

Справа Єрмака - що відомо

Також у суді уточнили, що сьогодні у звʼязку з внесенням застави Єрмака мають звільнити

з під варти.

Зазначається, що поповнювати рахунок для внесення застави охочі могли і протягом

вихідних, але ВАКС перевіряє наявність коштів у робочий день. Тож, попри активний збір

коштів на заставу, 16 та 17 травня Андрій Єрмак провів у СІЗО.

Адвокат Єрмака Ігор Фомін зазначав, що суму могли зібрати вже станом на вечір 15

травня, але "ситуація стояла", через фінансовий моніторинг та особливості роботи

банківської системи, яка "складно приймає" платежі.

Вищий антикорупційний суд України 14 травня відправив під варту ексочільника Офісу

президента Андрія Єрмака з можливістю внесення застави у 140 млн грн. Його

підозрюють у легалізації коштів, отриманих злочинним шляхом.

Згідно з рішенням суду, Єрмак має здати закордонний та дипломатичні паспорти. Також

йому заборонено спілкуватися фігурантами справи, зокрема Тимуром Міндічем та

Олексієм Чернишовим.

Єрмак після рішення суду сказав журналістам, що грошей на заставу в нього немає, але

сподівається, що знайомі та друзі допоможуть внести цю заставу.

НАБУ і САП повідомляли, що викрили організовану групу, причетну до легалізації 460 млн

грн на елітному будівництві під Києвом. Пресслужба НАБУ 11 травня зазначала, що про
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

підозру повідомили одному з її учасників – колишньому керівнику Офісу президента

України. Йшлося про Андрія Єрмака

За даними НАБУ, справу кваліфікують за 3 ст. 209 КК України (Легалізація (відмивання)

майна, одержаного злочинним шляхом).

Росіяни шукають місця, де перебуває українське керівництво, - Зеленський

Справедлива відповідь: Зеленський прокоментував удар по Московській області

Путін карає угорців України за поразку Орбана, - The Times
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку .

Новини Одеси . Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Дніпра . Новини Харкова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Умови виходу на пенсію в 2027 році .

Біткоіни-курс . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року . Тарифи на електроенергію . Укрзалізниця .

Тарифи на газ

Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень .

Магнітні бурі

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень .

Ваш хіт з 90-х за датою народження . Коли молодий Місяць у травні 2026

Лайфхаки . Як відмити нагар в каструлі . Чим можна замінити розпушувач .

Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі . За яких умов слід зберігати картоплю .

Який запах відлякує мух і мурах

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята .

Магнітні бурі

Сад-город . Де не можна висаджувати перець на городі . Коли садити кукурудзу .

Чим підживити полуницю в травні . Чому жовтіють листя томатів .

Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році . Як садити розсаду томатів у відкритий грунт .

Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща .

Як врятувати моркву від морковної мухи . Чим полити цибулю та часник у травні . Які трави відлякують кліщів .

Чим удобрити помідори

Рецепти . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . 5 кращих рецептів фаршированих яєць .

Курячі відбивні в клярі . Салати з редискою . Домашні бургери на дріжджовому тісті . Варення з бузку
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